

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 咸宁版 | 第480期 | 2023年7月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## “7/20”二十四周年 全球法轮功学员呼吁制止中共迫害

【明慧网】自1999年7月20日至今，中共残酷迫害法轮功已有二十四年了。二十四年来，中国大陆及全球各地的法轮功学员对这场惨无人道的信仰迫害进行了不屈不挠的和平抗争，这场迫害早已穷途末路，中共也在迫害中走到末日。世人从法轮功学员坚忍不拔地反迫害和理性慈悲地讲真相中，看清了中共的本质，看到了法轮大法的纯正以及他给世界带来的光明和希望。近日全球各地的法轮功学员纷纷举办集会游行活动，呼吁制止中共迫害。◇

美国旧金山



新西兰奥克兰



德国慕尼黑



加拿大多伦多



## 诚念法轮大法好 双目重见光明

【明慧网】我今年74岁，1998年有幸修炼法轮大法，身心受益无穷。这里我跟大家分享在我婆婆身上发生的神奇故事。告诉世人诚念法轮大法好得福报！

我65岁那年，我婆婆83岁，住在吉林省农村。公爹去世早，那年婆婆才四十多岁，领着四个孩子过日子，年复一年地奔波劳累，生活得很辛苦，也落下了一身病。在1997年她的眼睛患了白内障，做了手术。2003年我儿子结婚，她来参加孙子的婚礼，身体就不怎么太好。我儿子让她炼法轮功，她说她信基督教。

2010年冬天，她两眼突然什么也看不见了，去医院检查，医生

说需要再次做手术，手术费得三、四千元钱。但就是做了也不能保证好，因为已经做过一次了。婆婆和儿女们都很着急，不知该怎么办。

我儿子去看奶奶，说：你的病现在是既花钱、又遭罪，还不能保证好，你就在心里念“法轮大法好，真善忍好”，如果你真相信，你的眼睛就能好。这种事例可多了。婆婆一开始不相信，经我儿子给她讲法轮大法的美妙和神奇后，她说：“我大孙子不能骗我，我念。”她就天天念，而且是念出声。

我去看她，教她炼功她看不见，我就教她盘腿结印念“法轮大法好，真善忍好”。我在她家住了

三天，回来后第三天，弟妹来电话说婆婆的眼睛能看到一点亮了。我说：“好哇，接着念。”

几天后弟妹又来电话说：一天早晨婆婆醒来后看见墙上的画了，到外面去试验一下，结果什么都能看清了。婆婆那个高兴呀！不停地她说：“谢谢法轮功师父！谢谢法轮功师父！法轮大法好真是好哇！”

街坊邻居都问婆婆咋好的？婆婆说：“没做手术，是孙子让我念‘法轮大法好’念好的，一分钱没花。”邻居们说：怪不得这么打压法轮功，人家还坚持炼，原来是真好啊！看来电视上说的都是假的。这么好，我们也念。（文/中国东北大法弟子）◇

## 长期遭迫害 湖北咸宁市黄秋珍女士含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）湖北省咸宁市温泉区法轮功学员黄秋珍女士，在四年冤狱中被折磨得生活不能自理，去年出狱后仍遭中共人员持续骚扰迫害，于二零二三年七月十二日含冤离世，终年 65 岁。

黄秋珍，原咸宁市卷烟厂退休职工，居住在温泉建材大院内，一九九六年开始修炼法轮功。在人们眼里，她就是一个孝顺的、善良的好人。公公婆婆患病、丈夫不幸患白血病，先后离世，都是她悉心照顾，送终。好不容易把儿子养大成人，结婚成家，还是她里外打理。这些都是邻里有目共睹的事实。

在中共迫害法轮功的二十四年中，黄秋珍因坚持修炼法轮功，多次遭中共人员绑架，被非法关押在洗脑班、看守所、劳教所、监狱，受尽折磨。

二零零三年五月上旬，黄秋珍



因给厂长张胜坤的妻子写了一封真相信，被“610”人员非法关押在温泉开发区戒毒所，她绝食抵制四天后正念走出戒毒所。

二零零三年六月十四日，黄秋珍被温泉开发区“610”警察劫持到湖北省沙洋劳教所非法劳教。在劳教所，她拒绝放弃信仰，遭各种折磨，三天三夜不让睡觉，不让如厕、吊铐、殴打、做奴工等，被折磨得身上没有一处好地方。

二零零七年八月二十二日，黄秋珍被当地警察绑架，非法关押在咸宁市猫耳山看守所（咸宁市第一看守所），九月四日被劫持到湖北

省女子劳教所，因身体原因被劳教所拒收而获释。

二零一三年十一月七日，黄秋珍被绑架到咸安区官埠桥镇（原劳教所）洗脑班迫害，

二零一八年三月十四日下午三点多，黄秋珍被撬开门擅自闯入的十多个警察绑架。当时黄秋珍一人独住，儿子儿媳在外打工，八十四岁的老婆婆刚去世不久。黄秋珍被非法关押在咸安区看守所。二零一九年八月被咸安区法院非法判刑四年，二零一九年十月二十三日被劫持到湖北省女子监狱迫害。

二零二二年，黄秋珍结束冤刑被亲属接回家，当时她被迫害得不能自理生活，唯一的儿子由于生活的压力无能力照顾母亲，只能把她送到养老院。黄秋珍的处境到了如此地步，当地邪恶还到养老院骚扰迫害她，最终黄秋珍于二零二三年七月十二日含冤离世。◇

## 湖北咸宁市法轮功学员陈建平被警察入室绑架

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）湖北省咸宁市温泉法轮功学员陈建平，被警察把家门的锁撬坏，入室绑架，当时抢走了一台电脑和一些大法书。陈建平被非法拘留十五天，但十五天后，不法人员又非法抄了他家抢劫，现在陈建平被非法刑事拘留。

据悉，此前二零二三年七月的一天，在陈建平发法轮功真相资料的途中，被摄像头拍到。

陈建平，出生于一九六四年九月，原咸宁市煤化局职工。他在修炼法轮功之前肝肿大，肝痛，所以脾气大，经常无缘无故与妻子吵架。他妻子陈静文体质弱，有呼吸道病、肠胃病等。自从妻子一九九八年二月修炼法轮功不到一个月时间，满脸红光，身体所有病症消失，孩子的急性喉水肿也消失了。妻子身心变化对陈建平的触动很大，陈建平于一九九八年三月陈建平开始修炼了法轮功，原来的病症

全消失了。

一九九九年七月二十日江泽民和中共互相利用迫害法轮功以后，陈建平由于坚持修炼使他一家受益的法轮功，遭受了严重的迫害：九次被非法关押，三次被非法劳教，四次被强制洗脑，二次被迫害得精神失常，六次被非法抄家，被非法监视居住三个月，被敲诈勒索现金四千一百元，被抢劫现金四百元，工资损失十万元，累计直接经济损失十万四千五百元，还有电话被长期监听和骚扰，电脑等物品被抢劫一空，等等。每次被迫害造成了身体、心理、经济、家庭和亲戚朋友等方方面面的重大伤害。

一九九九年八月十八日，陈建平全家到北京上访，被咸宁市公安局局长宋瑞生等人绑架关押在北京昌平收容所，小孩八岁和陈建平关押在一起，小孩窝窝头吃不下，挨饿，两天吃很少的东西。第三天陈建平被咸宁市公安局局长宋瑞生等

警察带回到双鹤派出所非法拘留十五天，并交三百元的炊食费。后陈建平被绑架到咸宁市温泉韵泉宾馆洗脑班关押，强制洗脑一个多月，勒索罚款 1500 元钱才放回家。

二零一四年二月二十四日，陈建平在去买菜的路上，被一群人非法抄家绑架到岔路口派出所关押，后转到咸宁市咸安区拘留所被非法拘留一个星期。三月一日咸宁市公安局和咸宁市 610 等人把陈建平绑架到湖北省法制教育所，一进去当天下午被余邦清指使姓邓、姓胡、姓顾的队长三个人拳打脚踢，打倒在墙角，姓邓的脚踩在陈建平的胸部，姓胡的队长专门打陈建平的脸和头，姓顾的队长用脚踢陈建平的腿和腰。以后每天强制洗脑两个月。

二零二一年十一月中旬，陈建平、陈静文夫妇被绑架，被非法抄家，陈静文被非法关押到拘留所五天。（节选）◇